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INSTRUCCIONES PARA LOS ALUMNOS

	No dé la vuelta al examen hasta que se lo autoricen.
	Conteste tres preguntas.
	Utilice diagramas correctamente rotulados y referencias a ejemplos, cuando corresponda.

1 hora

8809-5122 2 páginas
© International Baccalaureate Organization 2009

8 8 0 9 5 1 2 2



N09/3/ECONO/HP2/SPA/TZ0/XX  

8809-5122                   

– 2 –

Conteste tres preguntas.  Cada pregunta vale [10 puntos].

1.	 Explique de qué modo difiere la medición del crecimiento económico de la medición del  
desarrollo económico.

2.	 Utilizando gráficos apropiados, explique por qué varía la carga relativa (incidencia) de un impuesto 
indirecto sobre el productor y sobre el consumidor en función de la elasticidad precio de la demanda 
del bien (producto).

3.	 Explique la naturaleza de la competencia en un oligopolio no colusorio.

4.	 Haciendo referencia al concepto del multiplicador, explique de qué modo podría verse afectado  
el nivel de renta nacional por un nuevo proyecto gubernamental de gasto de 100 millones de dólares.

5.	 Utilizando un gráfico apropiado, explique de que modo la decisión por parte de un gobierno de 
reducir el tipo impositivo del impuesto sobre la renta podría traer consigo un movimiento en la curva 
de Phillips a corto plazo.

6.	 Explique las diferencias entre las zonas de libre comercio, las uniones aduaneras y los mercados 
comunes como formas de integración económica internacional.


